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Wallcott Lansdown Results. + Lavbcdoe

Customer questions ability to enforce the zones / do not think self enforcement will work. 115
Thought the scheme was a total waste of money 72
Scheme should be implemented in certain areas (around schools / care homes etc) but not a blanket 20 mph as

shown 11
The 30 mph limits are not enforced now, so why is it going to work with 20 mph? 59
All the people who speed above the 30 mph will speed above the 20 mph 19
The 20 mph will cause great frustration to drivers 15
The 20 mph scheme is not appropriate for the area, and will not work. 48
The only reason for the 20 mph scheme is to raise money. 10
The 20 mph scheme has political implications only - nothing to do with safety 8
Travelling at slower speeds will increase pollution in the area 19
The 20 mph scheme will increase congestion in the area 26
The amount of signs needed will be costly and make the area look bad 45
Why is this scheme going to be implemented - what is the accident rate in the past few years 9
Just another scheme against sensible drivers - just because of a few who do not keep to the rules 7
Far better to deal with the illegal parking issues around schools and in other places where parking is a danger 23
This 20 mph scheme will increase accidents rather than reduce them - other areas have shown this already. 4
Excellent idea 154
Should be implemented around all school areas 26
Speed cameras should be used 2
Put in speed bumps to slow traffic 9
Camden & St Seviours Rd is a problem and needs some traffic management (6 people said Camden 2 St Seviou 8
Include Lansdown Road 20
Include Lansdown Rd , London Rd, 16

Some Additional Comments regarding the 20 mph zones

Other roads noted for inclusion in a 20 mph limit are Charlcombe Lane, Lark Hall, Brooklyn Rd, Wallcott St,

Kensington Rd, Gloucester Rd, Grosvenor Rd, Snow Hill, Springwell Gds and Deadmills Lane.

NA




Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

| AGREE WITH THE 20MPH PROPOSAL
YES NO NO OPINION

839 385 15

IMPROVE THE LOCAL ENVIRONMENT
YES NO NO OPINION

682 454 56

ENCOURAGE PEOPLE TO WALK/CYCLE MORE
YES NO NO OPINION

416 667 95

IMPROVE ROAD SAFETY
YES NO NO OPINION

859 330 45

walleatt Lansdown

You may add your name and address to this questionnaire if you wish.

736

POST CODE
1188



Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

| AGREE WITH THE 20MPH PROPOSAL
YES NO NO OPINION

66.4% 30.5% 1.2%

IMPROVE THE LOCAL ENVIRONMENT
YES NO NO OPINION
54.0% 35.9% 4.4%

ENCOURAGE PEOPLE TO WALK/CYCLE MORE
YES NO NO OPINION
32.9% 52.8% 7.5%

IMPROVE ROAD SAFETY
YES NO NO OPINION

68.0% 26.1% 3.6%

wollcott Lansdaisn

You may add your name and address to this questionnaire if you wish.

58.3%

POST CODE
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